



Ассоциация

содействия развитию аналитического потенциала личности, общества и государства «Аналитика»

117393, Москва, ул. Профсоюзная, д. 78
+7 967 025 0289 * aleshin50@ya.ru

Пресс-релиз

Ассоциации «Аналитика» - 10 лет!

Участники расширенного заседания Попечительского совета Ассоциации содействия развитию аналитического потенциала личности, общества и государства «Аналитика» встретили 10-летие со дня её основания проведением круглого стола на тему: «Аналитика развития и безопасности: вызовы и возможности». Состоялся содержательный обмен мнениями о путях дальнейшего развития отечественного аналитического сообщества.

Справка: В 2013 году группа энтузиастов организовала и успешно провела в стенах Академии государственной службы при Президенте Российской Федерации Первую Всероссийскую научно-практическую конференцию аналитиков. Подготовка к Конференции привлекла широкое внимание российского аналитического сообщества, её проведение вызвало большой резонанс среди аналитиков, а её итоги получили в аналитической среде одобрение и поддержку. На Конференции была принята резолюция о формировании НКО «Ассоциация «Аналитика».

Участники круглого стола отметили, что за прошедшие 10 лет Ассоциация сумела занять достойное место в российском аналитическом сообществе и сегодня вносит конкретный вклад в повышение авторитета профессии специалиста–аналитика, аналитической деятельности в целом.

Девиз Ассоциации: «Аналитика во благо развития и безопасности» стал лейтмотивом многих больших и малых дел отечественного аналитического сообщества за прошедший период. В настоящее время в Ассоциации трудятся известные и авторитетные в стране специалисты-аналитики, которые стремятся внести свою лепту в поддержание заслуженного авторитета организации, всей отечественной аналитической школы, на практике содействуют развитию аналитического потенциала российского общества, в первую очередь, молодого поколения россиян.

Свой малый юбилей Ассоциация встречает изданием крупных аналитических трудов: это «Каталог аналитических объектов», монографии

«Стратегическое планирование и национальная безопасность: теория, методология, практика» и «Прагматическая аналитика», учебные пособия «Основы общей аналитики» и «Правовая аналитика: студенты и искусственный интеллект на экзамене». Аналитики страны, специалисты-управленцы и все, интересующиеся аналитической работой, с нетерпением ждут презентации указанных работ после их выхода из издательств.

Сегодня на различных площадках органов государственной власти и управления страны, в стенах академических и вузовских учреждений, в некоммерческих общественных объединениях всё чаще идут дискуссии о существующих проблемах, стоящих сегодня перед нашей страной, путях их решения, в том числе и в части аналитического обеспечения социально-экономического, общественно-политического развития и комплексной безопасности России как суверенного государства, страны-цивилизации с богатой историей и опытом государственного строительства. И специалисты из Ассоциации активно участвуют в этом процессе.

Кроме того, коллектив Ассоциации планомерно расширяет и укрепляет международные связи российских аналитиков.

Так, в 2018 году по инициативе Ассоциации была создана международная площадка – Евразийский информационно-аналитический консорциум (ЕИАК), деятельность которого сегодня признана на уровне Евразийской экономической комиссии, Министерства иностранных дел, аппарата Совета Безопасности, ряда стран СНГ, среди авторитетных евразийских аналитических организаций.

Большое место в деятельности консорциума занимают молодёжные проекты. Подтверждением этого является состоявшаяся недавно в Киргизии Международная молодёжная аналитическая конференция. Принятыми по её итогам решениями собрание молодых специалистов-аналитиков развивает принципиальные стратегические оценки и выводы, полученные в ходе Всероссийского молодёжного аналитического форума - 2020 в отношении состояния отечественной аналитики и задач совершенствования подготовки аналитиков в стране. 23 октября сего года в Ереване, в формате видеоконференцсвязи, открывается III Евразийский аналитический форум.

Участниками юбилейного заседания Ассоциации содействия развитию аналитического потенциала личности, общества и государства «Аналитика» были обсуждены и приняты конкретные предложения о путях дальнейшего совершенствования научной и практической деятельности аналитического сообщества страны.

Исполнительный комитет
Попечительский совет